



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№33 (11794)

Вторник, 25 марта 2008 года

Газета издается с 1933 года

На вопросы корреспондента газеты отвечает глава города П. П. Дочев



## Интервью

# Приоритет малому бизнесу

- Петр Петрович, во всех цивилизованных странах мира развитию малого бизнеса и предпринимательства всегда уделяется первостепенное значение. С удовольствием можно отметить, что должное внимание этой важной сфере экономики начинают уделять и у нас как в стране, так и в области. С 2007 года по решению губернатора А. Г. Тулеева и на основании Постановления коллегии администрации Кемеровской области начал действовать еще один приоритетный региональный национальный проект – «Малый бизнес». В чем его суть?

- Прежде всего, новый проект губернатора направлен на то, чтобы выровнять потенциал развития малого предпринимательства в городах и районах Кемеровской области. На первом же плане стоит его вторая важнейшая цель, направленная на обеспечение роста малого предпринимательства на новом уровне для перехода Кузбасса от сырьевой направленности к производству товаров с высокой долей переработки и добавленной стоимости.

Для реализации такой крупномасштабной цели территории области предложено решить следующие основные задачи, в числе которых наша внимание привлекает дальнейшее развитие инфраструктуры поддержки и развития малого предпринимательства. Здесь особую роль станет играть обязательное обеспечение беспрепятственного развития кредитно-финансовых механизмов и внедрение финансовых технологий, направленных на развитие малого предпринимательства. Все это позволит содействовать малым предприятиям в освоении выпуска новых видов продукции, в установлении международных и межрегиональных связей между ними.

- Какие же конкретные меры предприняты и предпринимаются у нас для поддержки малого бизнеса?

- Для выполнения поставленных задач, в рамках данного национального проекта, уже с начала прошлого года в области реализуются многие мероприятия существенной финансовой поддержки ма-

лого предпринимательства. В числе их надо отметить предоставление льготных займов малому бизнесу (процентная ставка 5% годовых, сроком на 2 года). Причем финансирование приоритетных инвестиционных проектов будет происходить на долевой основе, за счет бюджетных ресурсов (до 70%) и средств малого бизнеса (не менее 30%).

Кроме того, в региональном проекте запланировано субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в кредитных организациях субъектами малого предпринимательства для реализации инвестиционных проектов, а также производящими товары (работы, услуги), предназначенные для экспорта. Например, субсидирование части затрат субъектам малого предпринимательства, производящим товары (работы, услуги), предназначенные для экспорта и связанные с оплатой услуг по выполнению обязательных требований законодательства РФ и (или) законодательства страны импортера для экспорта товаров (работ, услуг), в том числе работ по сертификации, регистрации или другим формам подтверждения соответствия, а также с оплатой аренды выставочных площадок для участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях за рубежом.

Реальной и конкретной поддержкой малого бизнеса будет служить и субсидирование из средств областного бюджета 50% страхового взноса по договорам страхования субъектам малого предпринимательства Кемеровской области, осуществляющим реализацию инвестиционных проектов.

Для продвижения товаров и услуг малого бизнеса предусмотрено проведение ежегодных, в том числе с межрегиональным и международным статусом, выставок-ярмарок.

Могу еще сказать, что с текущего года на территории региона введена система патентов на основе упрощенной системы налогообложения. Соответствующий закон подписан губернатором области 17.10.2006 № 119-ОЗ.

Начинающим предпринимателям важно знать и о том, что специально для них будут предусмотрены гранты на создание собственного бизнеса.

Разработаны и действуют также мероприятия, направленные на поддержку ма-

лых предприятий в условиях вступления России во Всемирную торговую организацию (ВТО).

- Петр Петрович, читателям нашей газеты будет интересно узнать о том, как приоритетный региональный национальный проект «Малый бизнес» реализуется в нашем городском округе.

- На территории нашего города в 2007 году функционировало 150 малых предприятий, численность работников в которых составила 3530 человек. Выручка от продажи товаров, продукции и услуг малых предприятий составила 578 млн. рублей. Количество предпринимателей без образования юридического лица составляло 755 единиц, численность работников у индивидуальных предпринимателей – 1537 человек. Выручка от продажи товаров, продукции и услуг индивидуальных предпринимателей за 2007 год составила 81,7 млн. рублей. Следует отметить, что предприятия малого бизнеса на сегодняшний день развиваются по всем направлениям: и в сфере торговли, и в сфере производства, и в сфере услуг.

Анализ развития малого предпринимательства на территории муниципального образования – город Осинники за последние три года позволяет сделать ряд удивительных выводов. В их числе, например, заключение о том, что за этот период произошло увеличение числа малых предприятий на 35 единиц, что составляет 130,4% к уровню 2005 года. Радует информация и о том, что за это время значительно выросла выручка от продажи товаров, продукции и услуг малых предприятий, а именно, на 188 млн. рублей, что составляет 148,2% к уровню 2005 года. При этом в 2,4 раза выросла численность работников малых предприятий.

За счет средств реинвестирования городского фонда поддержки малого предпринимательства г. Осинники в 2007 году были профинансираны проекты по трем ведущим направлениям: сфера услуг – 1460 тысяч рублей (32%), сфера производства – 1890 тысяч рублей (42%) и сфера торговли и общественного питания – 1200 тысяч рублей (26%).

Приоритетными направлениями для финансирования проектов в 2007 году были

сфера производства и сфера оказания услуг. Надо полагать, что не останутся они без должного внимания и в нынешнем году.

В результате реализации данных проектов намечено открыть в нынешнем году новое предприятие по производству кондитерских изделий и полуфабрикатов (овощных, мясных, холодных закусок). Уже сегодня достаточно хорошо расширены предприятия торговли продовольственными товарами, стройматериалами, по производству тротуарной плитки и черепицы, по изготовлению и реализации замороженных мясных полуфабрикатов, по производству мебели, по оказанию пассажирских перевозок, парикмахерские услуги.

Всего за 2007 год за счет средств реинвестирования в городском округе создано 46 новых рабочих мест, в том числе в сфере услуг – 14 рабочих мест, в сфере производства – 20 рабочих мест, в сфере торговли и общественного питания – 12 рабочих мест.

По итогам участия в конкурсах, проводимых администрацией Кемеровской области, два участника городского округа (ИП Решетникова, ООО «Эскей») стали победителями и получили финансирование на расширение своего производства в размере 2 млн. рублей и 1,5 млн. рублей, соответственно. Это позволило создать дополнительно 18 новых рабочих мест. И это только начало.

- Судя по всему работа проделана и немалая. Можно ли сегодня говорить о какой-то реальной отдаче?

- Субъекты малого бизнеса играют немаловажную роль в формировании доходной части бюджета городского округа. Так объем налоговых и неналоговых поступлений в городской бюджет от субъектов малого предпринимательства только в 2007 году составил 71,5 млн. рублей.

Реализация мероприятий, направленных на поддержку малого предпринимательства, в 2007 году позволила также достичь привлекающих внимание результатов. К примеру, введен 18 новых предприятий торговли и 2 предприятия общественного питания, что позволило создать 166 новых рабочих мест. Также открыто 21 предприятие бытового обслуживания, в результате чего со-

Читайте в  
этом номере

Страница  
ветеранов 2  
стр.

Новости  
культуры 3  
стр.

Наши  
консультации 3  
стр.

Информация  
пожарного  
надзора 3  
стр.

Реклама.  
Объявления.  
Информация 4  
стр.

здано 55 новых рабочих мест. Всего открыто 41 новое предприятие и создано 221 новое рабочее место.

В 2007 году прирост торговых площадей в городе составил 1789,3 квадратных метра, в т. ч. прирост площадей предприятий общественного питания – 110 квадратных метров (создано 83 посадочных места).

А всего в 2007 году создано 285 новых рабочих мест. В том числе в сфере торговли – 159 рабочих мест, в сфере общественного питания – 19 рабочих мест, в сфере услуг – 69 рабочих мест, в сфере производства – 38 рабочих мест.

- Петр Петрович, если можно, расскажите коротко о планах развития малого бизнеса в городе в нынешнем году.

- Планируемые мероприятия по развитию малого предпринимательства на территории муниципального образования – город Осинники на 2008 год основаны и закреплены опытом прошлых лет. Ими предусмотрено открытие новых предприятий производственной сферы, услуг, общественного питания, торговли. В наглядных цифрах прирост торговых площадей в этом году должен составить более 13000 квадратных метров, вместе с ними намечено создать более 485 новых рабочих мест. Мы понимаем всю важность стоящих перед нами задач, ведь малый и средний бизнес нам нужен не сам по себе. Это прежде всего рост продукции и услуг, так необходимых людям, создание новых рабочих мест, а главное – образование в нашем обществе среднего класса, который является основой стабильности и всеобщего процветания.

Вопросы задавал  
Н. БЕЛЬЮКОВ.

# Страница ветеранов

## «Социальная звезда»



На последнем заседании городского совета ветеранов войны и труда было вынесено несколько вопросов. Для раскрытия темы «О 65-летнем юбилее Кемеровской области» был приглашен докладчик - заслуженный учитель России, руководитель краеведческого музея Дома детского творчества В. А. Зотов. Он познакомил собравшихся с историей возникновения Кемеровской области, рассказал о богатствах края, о значении Кузбасса, как в стране, так и за рубежом.

Председатель городского совета ветеранов Н. М. Карнаухова довела до сведения собравшихся условия объявленного советом общественности Кузбасса совместно с администрации области конкурса «Социальная звезда», посвященного 65-летнему юбилею Кемеровской области и Году семьи в России. Всем желающим предлагается три номинации конкурса: «Радуга жизни» - для активных людей старшего поколения; «С любовью к людям» - для тех, кто от чистого сердца помогает нуждающимся пожилым людям; «Личная

позиция» - для активных кузбассовцев, пропагандирующих историю города, района, края, рассказывающих о жителях Кемеровской области, оставивших яркий след в ее истории.

Президиум областного совета ветеранов принял постановление, которое нацеливает городской совет и первичные ветеранские организации на разработку плана по подготовке и проведению празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В планах красной нитью проходит отражение активного участия первичных ветеранских организаций во Всероссийском рейде по изучению социально-бытовых условий жизни участников Великой Отечественной войны. После рассмотрения этого вопроса заместитель председателя городского совета ветеранов В. А. Зотова ознакомила присутствовавших с перспективным планом работы городского совета ветеранов на 2008 год.

**НА СНИМКЕ:** городской совет ветеранов после заседания.

## Как увидеть красоту?

По образованию Елизавета Федоровна Шерсткова педагог физического воспитания. Вместе с тем она обладает высокими творческими и организаторскими способностями, постоянно находясь в центре всей общественной жизни коллектива. Например, она активно участвует в подготовке выступлений коллективов художественной самодеятельности учащихся и учителей, ставила с ними спектакли, вела танцевальный кружок и спортивные секции, организовывала работу агитбригады. Туристические походы и слеты, пионерские лагеря не обходились без ее участия. На спортивных соревнованиях по легкой атлетике, гимнастике и баскетболу ее воспитанники занимали призовые места.

Последние десять лет Елизавета Федоровна является членом совета ветеранов народного образования и городского совета ветеранов. И сегодня без ее участия не обходится ни одно мероприятие, которое бы ни проводилось советом. Она поможет составить сценарий проведения праздника, подберет или сама на-

пишет стихи, подключит к работе нужных людей. Это она вместе с советом ветеранов организовала хор ветеранов «Еще не вечер», бессменным старостой которого она является по сей день. Одновременно она является душой ансамбля «Журавушка», которому присвоено звание народного. Самое активное участие принимала Е. Ф. Шерсткова в создании музея народного образования в г. Осинники.

Елизавета Федоровна очень талантливый человек. Она пишет прекрасные стихи, некоторые из них опубликованы в двух сборниках



из коллекции авторов г. Осинники. Интересно, как она умеет видеть красоту в обыденном и заряжает этим даром находящихся рядом с ней людей. Ее аура притягивает людей творческих, неравнодушных и объединяет их на добрые дела.

За творческий подход к любимому делу и к любым общественным

и сегодня Елизавета Федоровна продолжает успешно вести активную общественную деятельность, организовывать выступления хора и самой в них участвовать, писать замечательные стихи и уметь просто интересно жить.

**НА СНИМКЕ:** Елизавета Федоровна на прогулке после одного из концертов.

После окончания Новокузнецкого техникума советской торговли Галина Садыковна Сагдиева начала свою трудовую деятельность в 1956 году в тресте «Осинникиуголь». Начинала она с рядовой должности продавца продовольственного магазина местного ОРСа. Постепенно накапливая опыт работы, она уверенно повышала свой профессиональный и организаторский уровень мастерства, в результате чего руководство ОРСа доверило Галине Садыковне возглавить коллектив сдаваемого в эксплуатацию магазина №2.

Прошло короткое время, и этот продовольственный магазин стал пользоваться в городе большой популярностью и авторитетом. В честь национальности директора его с любовью называли «татарским». А ее саму все местные жители называли и до сих пор помнят как Садыковну. Магазин имел высокие производственные показатели, его годовой товарооборот составлял 4 миллиона рублей! Даже по тем временам это была астрономическая цифра - наиболее высокий показатель трудовых достижений, плодотворной и слаженной

работы коллектива, который отличался высокой культурой обслуживания населения.

За свой 42-летний трудовой стаж в одном и том же ОРСе она сумела воспитать и обучить не-

и медалью «Ветеран труда». Из года в год ко всем государственным, отраслевым и городским праздникам ее труд отмечался многочисленными грамотами, благодарностями и ценных подарками.

С 2000 года Галина Садыковна является бессменным председателем первичной ветеранской организации ОРСа продовольственными товарами. Нынешний год отчетно-выборный для всех ветеранских первичек. Галина Садыковна самая первая в городе провела такое отчетно-выборное собрание в своей ветеранской организации. И вновь ветераны ОРСа избрали ее своим председателем.

С нелегкими жизненными обстоятельствами, выпавшими на ее долю, Галина Садыковна не утратила своих организаторских способностей, умения сплотить вокруг себя бывших сотрудников, порадоваться вместе с ними хорошему, а когда надо, то помочь в трудную минуту. Учитывая ее вклад в развитие города и становление ветеранского движения, администрация города представила Г. С. Сагдиеву к награждению юбилейной медалью «65 лет Кемеровской области».

## Кто не знает Садыковну?!



простой профессии работника торговли десятки молодых продавцов, которые по сей день относятся к ней с уважением и благодарностью. В результате своей высокопрофессиональной деятельности Галина Садыковна награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, орденом «Знак Почета»

## На экскурсию - в архив

**Актив городского совета ветеранов посетил Архивное управление города Осинники.**

Заведующая Архивным управлением Е. В. Бабичева и ее заместитель Г. А. Симахина провели ветеранов по всем помещениям и ознакомили их со всем делопроизводством.

Материалы каждого предприятия, сданные на хранение, аккуратно подшиты и уложены в папки, которые хранятся в специальных коробках или закрытых стеллажах. Все папки имеют свое обозначение с точной сводной информацией. Высокие, до потолка, современные шкафы, аккуратность во всем вызывают восторг и восхищение. Существует и специально оборудованная вентиляция, которая поддерживает необходимую температуру и влажность воздуха, соответствующие нормативным требованиям. В архиве уже есть и свой маленький музей, который был подготовлен его работниками к юбилейному празднику Дня шахтеров. В настоящее время здесь собран довольно солидный запас материалов, документов и альбомов, отражающих биографию предприятий и лучших людей нашего города. Имеется специальный раздел, в котором отражаются лучшие страницы нашей современной деятельности, трудовых будней и праздников горожан. Сегодня работники архива организовали сбор материалов для выставки, посвященной 70-летнему юбилею города.

Председатель городского совета ветеранов Н. М. Карнаухова в заклю-

чение экскурсии передала городскому Архивному управлению краческий альбом, материалы которого ветераны городского совета специально собирали для этой юбилейной выставки. Листая страницы альбома перед присутствующими, Нина Максимовна рассказала много интересного о каждом герое в масштабах нашего города, чьи снимки были помещены в альбоме, который сегодня представляет частичку бесценной летописи былых времен.

Слушая ее и глядя на молодых энтузиастов Архивного управления, думаешь: хорошо, что дело это начали ветераны, а продолжают молодые. Пройдут годы, и они еще много смогут сделать и рассказать потомкам о минувших днях. Условия, которыми в настоящее время располагает архив, позволяют хранить документы и другие материалы многие десятки лет.

По словам работников архива, ничего этого бы не было, если бы за дело не взялся лично глава города П. П. Дочев. Благодаря его советам и практической помощи в выборе места и его благоустройстве городской архив располагает сегодня всем необходимым для плодотворной работы. Например, в прошлом году на базе Архивного управления нашего города было проведено выездное заседание руководителей архивов области, единодушно отметившими, что Осинниковское архивное управление является самым лучшим, самым передовым и современным во всем Кузбассе.

И мы этим гордимся.

**Страница подготовлена по материалам пресс-центра городского совета ветеранов.**

## ЮНЫЙ КОМПОЗИТОР

С глубокой древности русская народная песня является основным видом музыкального творчества русского народа. Интерес к русской народной песне и творчеству в разных формах проявляется и в наши дни.

В детской школе искусств № 33 прошел традиционный конкурс «Юный композитор», в котором приняли участие учащиеся 2-4 классов музыкального отделения. Темой сочинений стали вариации, в основу которых легли такие русские народные песни, как «В сырьем бору тропина», «Я на камушке сижу», «На горе-то калина», «Пряха» и другие.

Победителем творческого состязания стала учащаяся 4-го класса Юлия Казарик. Второе место было присуждено учащимся 3-го класса Марине Маковой и Екатерине Козяковой. Учащаяся 2-го класса Эля Халимова завоевала третье место.

Ребята порадовали слушателей своими музыкальными находками. Они сочинили музыкальные обработки для фортепиано, гитары и аккордеона. Юные музыканты использовали интересные подголоски, мелодические и гармонические обороты, разнообразили мелодии ритмическими вариантами.

Остается надеяться, что детское музыкальное творчество на русской народной основе - это только начальный старт в дальнейшем домашнем музенировании.

**О. СЕРГЕЕВА,**  
преподаватель  
ДШИ № 33, организатор мероприятия.

## Вы нас спрашиваете о размере пенсии...

**Вопрос:** Женщина, 1923 года рождения, с 01.08.2004 получаю трудовую пенсию по случаю потери кормильца. Почему при установлении размера базовой части пенсии не учитывается мой 80-летний возраст и при её индексации или установлении новых размеров она увеличивается на меньшую величину, чем у других получателей трудовых пенсий?

**Ответ:** Согласно нормам Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», вступившего в силу с 1 января 2002 года, одной из составных частей трудовых пенсий является базовая часть. Базовая часть трудовой пенсии устанавливается в твердом размере и при этом напрямую зависит от вида трудовой пенсии, возраста пенсионера, наличия на иждивении нетрудоспособных членов семьи, а также степени утраты трудоспособности.

При достижении пенсионером возраста 80 лет законодательством предусмотрено повышение базовой части только трудовой пенсии по старости. Размер базовой части трудовой пенсии по случаю потери кормильца не зависит от возраста получателя.

С 01.10.2007 Федеральным законом от 24.09.2007 № 223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» установлены новые размеры базовых частей трудовых пенсий. Базовая часть трудовой пенсии по старости установлена в размере 1260,00 руб., у получателей трудовой пенсии этого же вида, но достигших 80 лет или имеющих ограничение способности к трудовой деятельности III степени - 2520 рублей. У нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца базовая часть трудовой пенсии по случаю потери кормильца определена в размере 630 рублей.

С 01.12.2007 Федеральным законом от 01.11.2007 № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» вновь увеличены размеры базовых частей трудовых пенсий.

В результате у пенсионеров, получающих трудовую пенсию по старости, базовая часть составила 1560,00 руб. (увеличение - 300 руб.), у получателей трудовой пенсии по старости, достигших 80 лет или имеющих ограничение способности к трудовой деятельности III степени - 3120,00 руб. (увеличение - 600 руб.). У нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца базовая часть трудовой пенсии по случаю потери кормильца определена в размере 780,00 руб. (соответственно увеличение составило 150 руб.).

**Вопрос:** Жителям Кемеровской области к зарплатной плате начисляется районный коэффициент 1,3. С 01.01.2008 произошло увеличение базовой части гражданам, работавшим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Почему не увеличился размер пенсии у лиц, работавших продолжительное время в Кемеровской области?

**Ответ:** С 01.01.2008 вступил в силу Федеральный закон от 01.12.2007 № 312-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» в части установления базовой части трудовых пенсий в повышенном размере гражданам, работавшим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Право на установление в повышенном размере базовой части трудовых пенсий по старости и по инвалидности имеют лица, проработавшие не

### Наши консультации

менее 15 лет в районах

Крайнего Севера либо не менее 20 лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера и имеющие страховой стаж не менее 25 лет у мужчин и не менее 20 лет у женщин.

Органы, осуществляющие пенсионное обеспечение, руководствуются Перечнем районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, утвержденным Постановлением Совета Министров СССР от 10 ноября 1967 года № 1029 (с последующими изменениями и дополнениями).

К заработной плате рабочих и служащих Кемеровской области установлен районный коэффициент в размере 1,3 (Постановление Совмина СССР, ВЦСПС от 01.08.1989 № 601), но Кемеровская область не отнесена к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям и не поименована указанным Перечнем. Следовательно, правовых оснований для установления базовой части трудовых пенсий в повышенном размере в соответствии с Федеральным законом от 01.12.2007 № 312-ФЗ гражданам, продолжительное время работавшим на предприятиях, в организациях, находящихся на территории Кемеровской области, не имеется.

**Вопрос:** Человек получает пенсию, но одновременно ухаживает за лицом (своей матерью) старше 80 лет. Имеет ли право лицо, осуществляющее уход, претендовать на перерасчет пенсии как по уходу за лицом старше 80 лет?

**Ответ:** В соответствии с Порядком предоставления компенсационных выплат не работающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, утвержденным постановлением Правительства РФ от

25.05.1994 № 549, ежемесячная компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом I группы либо престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения или достигшим возраста 80 лет, а также за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет.

Для установления ежемесячных компенсационных выплат предоставляются следующие документы: паспорт лица, осуществляющего уход; заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода; трудовая книжка лица, осуществляющего уход; справка органа, осуществляющего пенсионное обеспечение о non получении им пенсии; справка службы занятости о non получении им пособия по безработице; трудовая книжка нетрудоспособного гражданина; заявление нетрудоспособного гражданина, подтверждающее осуществление за ним ухода.

Компенсационная выплата прекращается с первого числа месяца, следующего за тем, в котором лицо, осуществляющее уход, поступило на работу или ему назначена пенсия либо пособие по безработице, а также в случае прекращения осуществления ухода, поменяния нетрудоспособного гражданина на полное государственное обеспечение и т. д. (пункты 3, 8, 9, 10 Порядка).

Вышеперечисленные документы представляются в Управление ПФР по месту жительства нетрудоспособного гражданина.

В связи с тем, что лицо, осуществляющее уход, является пенсионером, соответственно не относится к категории трудоспособных лиц, право на установление компенсационной выплаты он не имеет.

**О. ЯГОДИНА,**  
зам. начальника УПФР  
в г. Осинники.

Ты женщина, ты книга между книг,  
Ты свернутый, запечатленный свиток,  
В его строках и дум, и слов избыток,  
В его листах безумен каждый миг.

## ТЫ ЖЕНЩИНА

Многие уже и не помнят о том, что решение о ежегодном праздновании Международного женского дня было принято в 1910 году по предложению Клары Цеткин. Но постепенно этот праздник потерял свою политическую окраску, и сегодня он призван лишний раз напомнить женщинам об их истинном призвании: быть матерью, женой, любимой, вдохновительницей мужчины, хранительницей домашнего очага.

Слова любви и признания, восхищения и благодарности своим учителям звучали на все лады в

этот светлый день в школе № 30 п. Малиновка. Ученники подготовили праздничное выступление: танцевали, пели песни, читали праздничные стихотворения. В конце выступления подарили сувениры, которые группа старшеклассников приготовила для своих учителей.

7 марта в ДК «Прогресс» прошел праздничный концерт «Главное чудо света», посвященный Международному женскому дню. Студия пластики и хореографии «Ритмы детства», студия эстрадной песни «Цветные сны», студия народного танца «Выкрутасы» порадовали своими выступлениями всех женщин, сидящих в зале, и сделали этот праздник еще светлее и радостней.

**А. ВАСИЛЬЕВА,**  
внешт. корр.

## ИМУЩЕСТВО ОТ ПРИСТАВОВ НЕ УТАИШЬ

Житель города Калтан, задолжавший Сбербанку свыше 280 тысяч рублей по кредиту, попытался уйти от расплаты и спрятал свое имущество у знакомого.

Исполнительное производство о взыскании долга в пользу банка с мужчины и его двух поручителей было возбуждено в декабре прошлого года. Исполнительные листы об удержании долга из заработной платы поручителей уже направлены на места их работы. Помимо долга по кредиту, мужчина является учредителем предприятия, которое в настоящий момент не работает, задолжал 2 тысячи рублей по налогам и 50 тысяч материального ущерба физическим лицам.

На днях судебным приставам стало известно, что должник прячет от них телевизор и домашний кинотеатр. Соседи информацию подтвердили. Мужчине пришло сознаться, что аппаратуру он перевез в квартиру своего знакомого, куда и направились приставы вместе с должником. Телевизор и домашний кинотеатр арестованы. Техника будет передана на реализацию в счет погашения долга.

Судебные приставы предупредили должника об уголовной ответственности по ст. 177 (злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности) и как руководителя предприятия – по ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда). Если увещевания приставов не подействуют, должнику грозит уголовная ответственность по двум статьям.

Пресс-служба УФССП России по Кемеровской области.

## БЕСПЕЧНОСТЬ, унесшая жизни пятерых человек

В феврале 2008 года на территории г. Осинники зарегистрировано 10 пожаров, в результате которых погибло 5 человек, 2 человека получили отравление углекислым газом и термические ожоги. Причинами пожаров явились нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей отопления, нарушение правил безопасности при устройстве и эксплуатации электросетей и электроустановок, неосторожность при курении. Отдел ГПН призывает к строгому и неукоснительному соблюдению правил пожарной безопасности:

- в чердачных и в подвальных помещениях, в кладовых и сарайах не допускайте курения, применения ламп, свечей и других видов открытого огня, для освещения пользуйтесь электрофонарями;
- не отогревайте открытым огнем замерзшие трубы водопровода, канализации и отопительных систем. Отогревать их следует горячей водой или песком;
- постоянно содержите в чистоте территорию двора;
- не допускайте курения в постели;
- не оставляйте без присмотра топящиеся печи, зажженные газовые колонки и кухонные плиты, примусы и керогазы, включенные электроприборы и не поручайте присмотр за ними детям;
- зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место;
- не перегревайте печи отопле-

ния и не приставляйте вплотную к ним мебель и другие горючие предметы;

• не захламляйте чердачные и подвалные помещения горючими материалами и мусором;

• на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены;

• не допускайте использование электропроводов с поврежденной изоляцией, одновременного включения нескольких электроприборов большой мощности. Включенные утюги, электроплитки, электрочайники ставьте на негорючие подставки;

• не допускайте применения самодельных предохранителей, самодельных электрических обогревательных устройств;

• следите за исправностью розеток, электропроводки, выключателей;

• не оставляйте без присмотра включенные электронагревательные приборы;

• не оставляйте детей без присмотра, не поручайте им зажигать печи, включать в сеть электроприборы;

• не допускайте прокладывания электрической проводки по горючему основанию (обои, дерево, ткань и т. д.).

Соблюдая вышеуказанные требования пожарной безопасности, вы бережете себя и свой дом от пожара!

**А. СМАГИН,**  
начальник ОГПН  
г. Осинники.

**Конкурсный управляющий МП «Трамвайное управление» сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества должника, расположенного на территории МП «Осинниковский трамвай»: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ленина, 28, а именно:**

№ лота	Наименование	Начальная цена руб. с НДС
Лот 1	Контрольная будка	22000
Лот 2	Будка перекачки	19793
Лот 3	Павильон ревизорский	19462
Лот 4	Пескосушка	64262
Лот 5	Теплица	3288
Лот 6	Овощехранилище	48310
Лот 7	Склад ГСМ	20713
Лот 8	Склад ГСМ	1465

Заявки принимаются в течение одного месяца со дня выхода данного объявления по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ленина, 28.

**Справки по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ленина, 28, тел. 38471-5-26-36.**

**Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе**

**Оказание услуг заказчика-застройщика по строительству жилого дома по ул. Угольная в п. Малиновка г. Осинники**

**М 8-01-08-02-0A**

г. Осинники, ул. Советская, 17 06.03.2008

**1. Наименование предмета контракта, количество:** оказание услуг заказчика-застройщика по строительству жилого дома по ул. Угольная в п. Малиновка г. Осинники.

**2. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта** в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 56065,5 тыс. рублей.

**3. Муниципальный заказчик:** администрация города Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17.

**4. Состав** единой комиссии по размещению заказов.

На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом аукционе присутствовали:

Председатель комиссии: Носенко К. В. – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники

Члены комиссии: Попова И. Г. - заместитель главы по экономике и коммерции, Ефиманова О. В. – заместитель главы по строительству, Павлов Е. А. – заместитель главы, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом г. Осинники, Скрябина Л. А. – управляющий делами – руководитель аппарата администрации.

Всего присутствовало 5 членов комиссии, что составляет 100% от общего числа членов комиссии

5. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Время и жизнь» от 09 февраля 2008 г. и размещено на официальном сайте: <http://osinniki.org/tender>.

6. Процедура рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе проводилась комиссией с 8.30 04 марта 2008 г. до 09.00 06 марта 2008 г. (местного времени) по адресу г. Осинники, ул. Советская, 17.

7. До окончания срока подачи заявок на участие в аукционе была представлена 1 (одна) заявка на участие в аукционе на бумажном носителе, как это зафиксировано в выписке из журнала регистрации поступления заявок на участие в аукционе (Приложение № 1 к Протоколу рассмотрения заявок на участие в аукционе).

8. Сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в аукционе:

Рег. номер	Наименование участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа
1-0A	Муниципальное унитарное предприятие города Калтан «Градостроительный центр»	652740, г. Калтан, ул. Горького, 38

9. Комиссия рассмотрела заявку на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным в документации об аукционе, и приняла решение:

9.1. Участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в аукционе: муниципальное унитарное предприятие города Калтан «Градостроительный центр»:

Члены комиссии	Принятое решение
Носенко К. В.	Допустить к участию в аукционе
Попова И. Г.	Допустить к участию в аукционе
Ефиманова О. В.	Допустить к участию в аукционе
Павлов Е. А.	Допустить к участию в аукционе
Скрябина Л. А.	Допустить к участию в аукционе

и признать участником открытого аукциона.

10. **Признать аукцион несостоявшимся** в соответствии с п. 11 ст. 35, п. 5 ст. 36 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей на аукцион одной заявки муниципального унитарного предприятия города Калтан «Градостроительный центр», соответствующей требованиям, установленным в документации об аукционе, и в соответствии с п. 6 ст. 36 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в аукционе и были признан участником аукциона.

11. Настоящий протокол аукциона будет размещен на официальном сайте <http://osinniki.org/tender>.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона.

Подпись комиссии.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.  
Электронный адрес: [redaktor2005@rambler.ru](mailto:redaktor2005@rambler.ru)

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

# Реклама. Объявления. Информация

**По вопросам размещения  
рекламы обращаться  
по тел. 4-31-78.**

## Результаты реализации национального проекта «Здоровье» г. Осинники

С момента реализации национального проекта «Здоровье» прошло два года. Основными задачами проекта являются повышение качества и доступности медицинской помощи населению, усиление профилактической направленности здравоохранения и повышение уровня ранней диагностики заболеваний. В рамках национального проекта территориальный Фонд ОМС в 2007 году финансировал такие направления, как выплаты за дополнительную работу медицинским работникам первичного звена, проведение диспансеризации работников бюджетной сферы и диспансеризации детей-сирот.

За два года работы по этому направлению в амбулаторно-поликлинических учреждениях сделано многое. Это укрепление первичного звена стабильными кадрами, формирование паспортов участков, выделение диспансерных групп больных и своеобразное их дообследование и т. п.

В Осинниках регистр участковых врачей-терапевтов, участковых врачей-педиатров и медицинских сестер, работающих с ними, составляет 80 человек (из них 34 врача, 46 медицинских сестер). В 2007 году им дополнительно выплачено более 8,9 млн. рублей.

Диспансеризация проводилась с учетом численности и поименных списков работающих граждан бюджетной сферы, подлежащих осмотру. Лечебные учреждения г. Осинники на 100% выполнили план по диспансеризации. В общей сложности специалистами осмотрено и обследовано почти 4 тыс. человек. За проведение диспансеризации лечебным учреждениям из фонда ОМС направлено более 2 млн. рублей.

Новое направление работы в 2007 году в рамках проекта «Здоровье» – диспансеризация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Она проводилась с учетом поименных списков детей, находящихся в двух специализированных учреждениях города. Всего осмотрено 110 детей или 100% от плана диспансеризации. Выплаты Фонда ОМС составили 158 тыс. рублей.

Работа по всем этим направлениям позволила ощутимо увеличить выплаты участковым врачам, узким специалистам и среднему медицинскому персоналу, а главное – улучшить качество медицинской помощи, ее доступность и профилактическую направленность.

**И. КОСТЕРИН,  
директор Осинниковского филиала  
ТФ ОМС.**

При Свято-Ильинском храме работает «Ритуальная лавка». В наличии все для погребения (недорого). Работаем круглогодично.

Обращаться по тел. 8-950-593-4491, 8-905-907-7607.

## Компания «ПЕНСИОНЕР»

примет на постоянную  
работу менеджера  
продаж: в/о, знание  
ПК, 25-30 лет,  
соц. пакет,  
з/плата своевременно.  
Звонить с 9 до 12 час.  
по т. 8-951-587-2717.

## УТЕРИ

Утерянный  
весенний билет  
№ АН 1036735,  
выд. ВК г.  
Осинники на  
имя Чернова  
Тимофея Николаевича,  
считать недействительным.

**Н. ПОСОХИНА,  
директор филиала № 15  
ГУ КРОФСС РФ.**

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.  
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 2807 экз. Индекс 51918. Цена договорная.